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Изглед табле:
	НАЕЛЕКТРИСАВАЊЕ ТЕЛА

	Врсте наелектрисања:
- наелектрисана стаклена шипка – позитивна
- наелектрисана пластична шипка – негативна

стакло – свила или хартија
пластика – вунена тканина
Модел атома: (језгро – протони и неутрони, омотач – електрони)

електрони (е) 

протони (p)

неутрони (n)

Атом је електронеутралан (број протона једнак је броју електрона).
- вишак електрона - атом је негативно наелектрисан
- мањак електрона - атом је позитивно наелектрисан.
	Електроскоп: 


Електрометар:
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Количина наелектрисања – колико је неко тело наелектрисано
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n - број који показује разлику броја протона и електрона у телу 

e - наелектрисање једног електрона (елементарно наелектрисање)
Мерна јединица за количину наелектрисања је КУЛОН [C]



1e = 1,6 * 10-19C (0, 000 000 000 000 000 000 16)
	Простор за задатак:
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